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Актуальність обраної теми та соціально-економічні передумови. Актуальність обраної теми дослідження полягає 
у безпосередній важливості освітніх установ в житті сучасного суспільства. Освітні заклади закладають основу 
розвитку як міст, регіонів так і цілих країн. В освітніх закладах формується світогляд майбутніх поколінь та 
закладаються основи сучасного суспільства.  А отже, якість освіти безпосередньо впливає і на економічне та 
соціальне благополуччя країни. В умовах сьогодення, а точніше в умовах війни, багато українських освітніх закладів 
є зруйнованими або пошкодженими. Для студентів та учнів певних регіонів України право на освіту стало чимось 
складним або ж геть не можливим. Теж саме стосується і вчителів, багато з них просто позбавилося місця роботи.

Мета дослідження. Розробка архітектурного проекту навчально-освітнього комплексу у місті Харків.

Завдання дослідження. Проаналізувати наукові праці психологів, вчених та архітекторів на тему будівництва 
навчально-освітніх закладів. На основі дослідження та аналізу досвіду світового будівництва навчальних комплексів 
встановити основні принципи формоутворення будівлі навчально-освітнього типу. Розглянути архітектуру та 
дизайн закладів освіти з точки зору проектування, аналізу та вдосконалення із дотриманням нормативних вимог, 
пропозицій і обмежень. На основі проаналізованої інформації встановити основні засади формування будівель 
навчально-освітніх комплексів

Об’єкт дослідження. Навчально-освітній комплекс

Предмет дослідження. Основні принципи формування навчально-освітніх комплексів

Практична значущість отриманих результатів. Практична значущість даного дослідження полягає в у створенні 
навчально-освітнього комплексу в умовах низької якості державної освіти та війни. Будівництво нового начального 
закладу комплексного типу не тільки створить сприятливе для розвитку фізичне середовище для учнів які втратили 
можливість на навчання, але й додаткові робочі місця.
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ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ І

У рамках першого розділу було проведено аналіз основних понять та 
визначень, що сприяло виявленню чітких меж дослідження та конкретизації 
його змісту та спрямованості дослідження. Були проаналізовані передумови, 
що призвели до обрання теми дослідження, зокрема стан навчальних 
закладів на території України у період 2022-2023 років. Було визначено 
основні регіони, які потребують відновлення освітньої інфраструктури, а 
також доведена доцільність будівництва освітніх комплексів з урахуванням 
економічних показників. Досліджено існуючу комплексну забудову освітніх 
закладів на території України та визначено основні характеристики, що 
притаманні даному типу будівель саме на теренах держави. Проведений 
аналіз зарубіжного досвіду дозволив виокремити основні архітектурно-
планувальні рішення, які є поширеними при проектуванні подібних 
комплексів у світі. Відстежено основні тенденції, що використовуються при 
будуванні освітніх комплексів та проаналізовано концепції формоутворення 
простору даного типу навчальних закладів. 
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ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ ІІ

• Згідно результатів дослідження що приведено у другому розділі можна побачити, що 
проектування освітніх комплексів вимагає ретельного врахування потреб учнів, вчителів та 
персоналу. Визначено, що основні вимоги стосуються класів, лабораторій, бібліотек, офісів 
адміністрації та персоналу, місць загального користування та відкритих майданчиків. 
Беручи до уваги ці вимоги, шкільні комплекси можна спроектувати таким чином, щоб 
забезпечити безпечне, комфортне та ефективне навчальне середовище для всіх. 

• У даному розділі, зокрема і на прикладах окремих будівель-складових освітніх комплексів, 
розглянуті основні принципи, які варто враховувати при плануванні та організації освітніх 
комплексів. Вони включають у себе вимоги до безпеки, ергономіки, ефективного 
використання простору, забезпечення комфортних умов для навчання та розвитку учнів, а 
також можливість адаптації до змінних потреб освіти. Врахування цих принципів сприяє 
створенню функціональних, естетичних та ефективних освітніх комплексів. У розділі 
описані типові структури та просторові розташування освітніх комплексів. Проаналізовано 
нормативну базу та розглянуто функціональні вимоги та потреби освітніх закладів, які 
впливають на архітектурно-просторову структуру освітніх комплексів. Вимоги до 
розміщення приміщень, організації робочих місць, безпеки, зон відпочинку та спортивних 
майданчиків, а також до комунікаційних систем та інфраструктури визначаються 
потребами учнів та педагогічного персоналу. 
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АКТУАЛЬНИЙ СТАН ДІЛЯНКИ



Навчальний комплекс спроектовано у місті Харків, в Салтівському районі. 
На півночі ділянка межує з річкою Немишль



СХЕМА ТРАНСПОРТНОЇ ДОСТУПНОСТІ
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